



Ускорить работу по подготовке дорог к зимнему периоду – такое поручение дал мэр Горловки Евгений Клеп сегодня, 4 ноября, в ходе координационного совещания. Напомним, уже второй год в Горловке ведется подготовка дорог к зимнему периоду с помощью обработки трещин асфальтового покрытия битумом с целью предупреждения попадания воды и последующего разрушения дорог. Участки дорог, которые подобным образом были подготовлены к зиме в минувшем году, сохранились без разрушений.

Работы выполняются силами КП «Простор». Кроме того, на базе районных администраций созданы специальные бригады, которые также занимаются выполнением этих работ. Подготовка дорог к зиме уже начата по проспекту Победы, улицам Пушкинская, Остапенко, Черняховского. Городской голова поручил охватить как можно больше улиц, чтобы сохранить асфальтовое покрытие:

- От того, насколько эффективно будут выполнены эти работы, зависит выполнение ремонта дорог в следующем году: сможем ли мы больше средств направить на капитальный ремонт, либо нам придется выполнять текущий ремонт из-за тех разрушений, которые могут образоваться в зимний период, - отметил Евгений Клеп.

"Горловский Медиа Портал"